T & 3 FIRI

2020 4E @ B FF R EAELESE — %R
ITRZEERHEENRE (Z)

Ak S T, 23 /M, W5 150 4y, EiR A 120 4340,
FEEM: 1. FEW, FAFUBECHE (T, X)., 2&, #g, 42, %5
SHEMSHEEEEEFR F, BATBBEIELT £ “KIBBRETL",

TEEE RN, B/ NIERE, F 2B S EEXE £ HE S e

EIMERGFEARE; OFYsh, AREEFRE, Bkt

K. BEEAREEREL,

- ARRFIELTARCFEENNERE FERE, ERUASEETES
A R KIRNARALE | FNE), AEEEXNESR, REEE
EFER; NEERASEMRSRIR, FEUEEREE T,

4. BHEUIRIEEERORE, ZRERE, BRENEEE—IF3m,

2.

—. EFE: @K 1208, §NES 5, £60 5, EHMEAHHOMERH, R
E-HDENEEEERN,

 BHIES A= x| (x-VT)(x+3) <0}, B= {x|-2<x<242}, MANB =

A x| -3 <x<242] B. {x]|-3<x</T|
C. {x]|-2<x<4T} D. {x|-2<x<2y2}

2. BHIESz =i(a—-i) (i NEBHEN,aeR), FH1<a<2, W || EELEH
A. (V2,45) B. (/2,2) C. (2,¥5) D. (1,2)

3. (AmEz) REREYZOFCEMEEEE, RAPics: —FAZFEMNR,
FABKBKBSMHFE (BREE AR EN 2R, BRI TR
B), BE . B, KB ik, a2, A, K. EE. RERELILTY
5, HBRERKRZELES), BicRNE, ZANTIOHAEKZMN49.5 R,
HZE . k2 4B =A4A%SaKRZAN 105 K, WAZKE BN

A LLSR B. 2.5 | C.3.5R D. 45K
4. TEAABCH, B LA = 45° ,AB = 642, HABIL LR A 242, W sinC =
Y
© 710

S, MRS Y 2 B, To AT TR N | R RE, 2 b A
BOPRE B, IR B

.4 ]
A.2.3n B. -ZTJ-T?W C. TJiw D. 8-{317

FRPECAR I () 1 ol (M5 )



10.

11.

12,

CBIREx) B AR EIGATBRYE, [LfE 0, +o0) |- iR, f(-3) =0, W]
RERSx=1) > 0 ity

AL (=3.3) B. (-, -2) U (1,4)
c.(—ao.—4)u(—l.2) D. (-, -3) U (0,3)
umaﬂnéﬁ' ‘}T =1 (a>0, b>0) Mtifatin F, & F 48 50I7ERUMZE 1Y
MRRLERRIRR, RRESHIHA B, FFA-FB = 0, WAL aym.0%%
A V5 B. 2 C. /3 D. /2

. EHIMNIIE ABCD ¥, AD // BC , £ A =30°, AB = 23 ,AD =5 , E {£ CB WyiE K

#t, HAE = BE, W AE - DB =

Al B. 2 C. % D. /3
(x +y +2) BB, o’ EK Y
A. 120 B. 480 C. 240 D. 320

TEAREL/(x) = 2sinx BURISATPRS TS0 KHE, FLRBTAA0 SECE % L FFAT A
WA PR IR o (HARRE) BRIRH ¢(x) MR, XF g(x) MO
B DR% () ERXTA( T )RR OFM g(x) HIEILHI— Stk

Rx= -0 Oilg(x) T[T, 7| ERBMEN VT ; @R¥L g(x) 7 [0, =]
LY. LA L TE B R

A 44 B. 34 C. 24 D. 14
i, I ABCD th, BEHAB = 2AD = 24, E }& AB A,

Wb g5, ¥ A ADE iy H % DE 847 A A\DE |, % % D B
ACEHZHHEA, - COE MBI AR, ~pete l
4, - CoESHEER R 820 i = AT —
A2 B. /2 C.2.2 D. 4

B HIRE f(x) = %axz teosx =1 (ae R), 7 oki8l/(x) f7mE 2 1

L Hy
A (- ,0) B. (-a0,0] UL, +)
C(-w, 1] UL, +x) Do (=,0) U[I, +a)

W a iR

BRHBCABLAR () a0 g0 (s gpy



—
—

13.

16.

—

T : AW 4/, BS99, H20 %9,
x+y-3=<0,
Sy MR ARORE (v -y 3 <0, Wz =y - 20 IR

x+1 =0,

LMl ('ﬂh‘(n + ;;-) = ; 1] sin(za + 2311) =

MAE IR 6 AN M2k, TR 2 &AL 1 xF, WSR2 60° IA

X
MM, PR AR = A R F HR LT AB IR, HE ISR
(x -1 4y = L RFC,DWE, #2|AC| = |BD|, BHEERIMFHENE, WK =

Y l

ONC/F x
/ K

MES. #7045, MENSHXFHA, IRTEIRESR, £17~21 A
25, SAREEERLAEE, 22, BFHETE, ZERBEREE

(=) ®E&: %605,

17.

18.

(12 4)
E‘%uﬁﬁlj {a"} *ﬂ {bn‘ ﬁ&an 'bn+l — Q4 .bn _2an * Ay =07 B-al =1 7bl =1 ’
e =

an
(1) SKEF {c, | HIBIL;
(2) % la,| BEWHF), Ha, =3, KEI b} KIETn TALS, -

(12 53)
BT A RS, BT — A =B, T g A 7 i B

BRI A . IHiR & BT PR 7 e, A BEDLIIR 100 {7 i 2 A7 Bk A
W, AT TR S ARE e (15, 451 LA, MUEBURHE PRI A 30 #Y™4h
%ﬁﬁ,ﬁﬁ%%ﬁﬁ(w,m]%F%%ém%.m&ﬁ%iﬁ%ﬁ%mﬁ%
ﬁﬁ@%%%ﬁgﬁ@ﬁﬁ,%ﬁéﬁi#%ﬁﬁmﬁ%ﬁﬁwMﬁﬁmﬁwm.

SRR () 30T (365 50)



19.

} S Thtdarits | wisk |
0.06 (15, 20] ! 2
0.05} (20, 25] | 8
0.04 (25, 30] | 20
0.03 (30, 35] | 30
002 (35, 40] | 25

(40, 45] 15

OV s 20 25 30 35 40 45 AL it 100

(1) ARG TR . IR BT A B 7 A B DIE i i 8.

(2) (ARSIt — 3 B v AR R IR ) TR AR, 03 0 AR B o IR B iR 4% B 1
AERRNS. MR CMERBEISE FTHskE (A6 1), HHWREH 95% Hit
U RIS EH X"

FEOUR P &it
FE T
IHB A& 7™ i
ait
Rt -
P(K* = k) 0.15 | 0.10 | 0.05 | 0.025 | 0.010 | 0.005
kq 2.072 | 2.706 | 3.841 | 5.024 | 6.635 | 7.879
K? n (ad — be)’ Hbn=a+b+c+d

T(a+b)(c+d)(a+tc)(b+d)’
(3) FABRABEME, NFRETEFERFE &S PRV 3 4=, HPRmaS
Bl X 14, R X Mo e iE.

(12 43)

&, puissE P - ABCD v, VU)K ABCD 2%, PA = PC ,BD 1 PA , E & BC
t—&, HEC =3BE, ®#ACNBD = 0.

(1) iEM.: PO L & ABCD ;

(2) # LBAD =60°, PA L PE, KR _JHffi A - PE - C (IARTX1H.

HRBEEREIAE (=) H40 (S5 5)



20. (12 44

21.

EHIIAR C. %in—z C1(a > b >0) BEEHF,(-c,0),F,(c,0) , PRMHECLE

2
—R. EWE C B’J%:L‘,\%fﬂg, B PF, L F\F,, APFF, E@@fﬂﬁg

(1) KIGE C gHRE;
(2) B0 BAKES, MEm = (1,1), & (2,0) WEK ! 5HECXTM,
NFE. 25 0(x,y) HEOQ -m=1,0M + 0N = 200 , K A HE/ME.

(12 43)

ELHIRE f(x) = ae” —ex —a(a <e) , HF e g HRAMTHIRE.
(1) ZERES(x) BR/AMER -1, K a BIHE;
(2) £a=1, iF#H: Yx=0r, f(x) +2x —xln(x +1) =0 BL.

(Z) SEEE: 104, EEEESE 22, 23 EHEE—FES. MRESH, WK

22.

23.

HE—=it 5,
(%54 -4. BARRSSHTTR] (104))

TEH FFR R x0y 1, M%CMﬁE%—+L 1, DA O M, x S IE

mﬁm%@j&%ﬁ%,E%l%&%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁw@—§)=da>oy

(1) REZK | WERLITRITE;

(2) BHIPRMEC EW—ZE, dAPEERL XHER FEA, HEAL 5§
B LN 450, B |PA| WOBKER 6 , K a BT

[ 4 -5: REKXEH] (10 43)

EHEE f(2) = |x - 1]+ |x +3].

(1) EAEFEN: f(x) <6

(2) Fa,b,cWHIER, Ha+b+c=f(x),., W (a+1)*+(b+1)2

49
(c +1)° =3

BABUABRIIA () s g (JE5 )



2020 4 E AR A 2 E S — I

FREEMSEMRE (2)
52 EERITNIRA
ST PRAE

Lo ARES T —MaUUMIRABES %, WRE AL S A RE AR, A AR
(1 T2 2 A5 PN 5 IRV S0 R A T AR I 4 2P 40

2.0 XFRE, U IARE A A  BUR RN, U SRR 2R S0 P AR R RO 1Y
PN MIMERE , ] WL P B DR S AR o0 B 25 73, (AN AT o 0 T A 2 1
TR —2F; WERIRARE I (AR A A B AR, S ).

3. MREAR TR R, R A IE SRR — 2 AR SN

4. HEBOBO B, PR g P a o

—. EEH
1. C 2. A 3. D 4. B 5. D 6. B
7. D 9. C 10. C 11. B 12. D
—. EHZFE
13. 6 14. —27—5 15. 48 16. 122 + 16
=. BREBR
17. fi#&.
<1) EE a, * bn+1 —Q, b, —2a a,., = 0, ?%: a, bn+l —Q, b, = 2an a, .
b b
L 2 4y
an+l an
b/l
c = cu+l _cn = 2
a/l
e b DL 2 F N ZEAYZELERT . vvvnemmnmnnemeiii 34y
b,
T e) = —h = 1 e 4 4y
a,
€, = 14 (R = 1) X2 =21 — 1. ceveeeernent 5 4y
(Z)ﬁfanfﬁ@/&[:[ﬁﬁq,mﬂq=*z=3 .......................................... 6 4
1
“a, = @ " = 3T e 7 4y

HRECARIAR () SBEREEbaE 2 1 o0 (368 1)



18.

b
M (1) #e, =2n-1, Xe¢, =", .. b, =(2n-1)a, = (2n -1)3"".
a

n

...................................................................................................... 8 4y
8, =1x3%43x3' +5%x37 +-+(2n-1) x3"7', D
3Sn=l><31+3><32+5><33+---+(2n—1)><3",@ ................................. 9 /3
D-QFF: 25, =1+2x3"+2x3% +2x3> + - 42x3""' = (2n-1) x3" +eeee
................................................................................................... 10 43
n-1
=1+2><3_12_><33 X3_(2n_1)x3" ........................... 11 4y
=-2-(2n-2) x3".
“Sn:(n_1>x3"+l. ............................................................ 12&:]\
fi#:
ot o e 1 oo 30 25 + 15
(1) 4§1+%ﬁllﬁﬁﬁﬁifﬁﬁ/ﬂf£nnE"Jﬁﬁﬁi‘nuﬁjﬂ:TX 100% = 70%
...................................................................................................... 14y
A IHBE S B A P2 0 P S BB 28k . 5 % (0.06 +0.03 +0.02) x 100% = 55% .
...................................................................................................... 2 4y
(2)
ey Wi DL b &t
BT i 30 70 100
IH £ 7 i 45 55 100
&t 75 125 200
................................................................................................... 4 4y

Y . 200 x (30 x 55 —45 x70)*
NEegn s, K> = =
AR TS, K 75 x 125 x 100 x 100 4.8 >3.841,

A 95% IR IA T S R S SR A AT TE. ceeveernee e, RA
(3) X T A v REHBUE N O, 1, 2, 3.

wH (1) HURA A L R 0.7,

L P(X=0) =Cx(1-0.7)"%x0.7" =0.027 ,

P(X=1) =Cix(1-0.7)"%x0.7" =0.189 ,
P(X =2) =Cix(1-0.7)" x0.7* =0.441 ,
P(X:S):Cix(1—0.7)°><0.73=0.343. ................................. 10 4y

HRPHEARPIARE (Z) SBEREFRE 52 30 (38 50)



s X A8

................................................................................................... 11 4y

SO XBIBEAEIEE R E(X) =0 x0.027 +1 x0.189 +2 x0.441 +3 x0.343 = 2.1

................................................................................................... 12 4%
19.

(1) iERA: - Wi ABCD Z35)E,

O SEACHYT I, BD L AC . vvveeesemnneneeeeaaiiitite et 14y

"+ BD L PA,PANAC = A,

. BD 1 Vi PAC .

.+ PO C ¥\ PAC,

©UBD L PO . et 24y

" PA = PC, 0 J&AC [,

©L PO L AC . ceeeeeeeeeee e 34y

-+ AC C i ABCD,BD C i ABCD,AC N BD = 0O,

O R A Y 00 1 B T

(2) f@&: th (1) % PO L ¥ ABCD , BD 1 AC

. OA,OB,0OP WP H A1 H.

S LU O CHIE S, DL OA,OB,0P FR{E L5390 x,y,2
Il Ny 7S (8] B AR AR R A R

WUiHE ABCD Bjih 4, PO = a

- PUshiE ABCD J&35IK., £ BAD = 60° , . A ABD 1A BCD #3550 =ffIF.

©0A =0C =2/3.

. P(0,0,a) ,A(2/3,0,0) ,C(-2,3,0,0) ,E(_ﬁi’o). ............... 6 4

2
Ph = (23,0, —a) ,ﬁz(_ﬁ%,_a),?z(_aﬁ _%,0).

" PA LPE, .. PA-PE = (23,0, —a) -(_ﬁ%,_a):o.
“=3+d =0.

HRECARIAR () SEBEREEbaE 553 50 (3L 8 1)



20.

= (2«/?,0, —ﬁ) ’P—E‘> = —?,%, —«/37 .
BPIi PAE Bk A m o= (x,,5,,2,)
—[)_A>'m:<2\/§, O’ _\/37) ° (x19 Yi» zl) :2\/37961_“/3721:0’

Y4 3 3
PE - m = _«/?37, %s - ) (%1, ¥15 7) :_\/2;9514'?3/1_“/3731:0-
/7\zl :2,,1%&%1 _1,y1 _5;/?7 mz(l,sfﬂ) ........................ 9&3\

EC-n= _%37952 _iyz =0,

=

PE - n= —ész +%y2 -3z, =0.

é\xz:_l, 1\%‘9’22\/?7,3222-

= (= 1,/3,2) . e 10 4y
Wi A - PE - CHETfA N6,
ZiaERZ AT,
2] - (-1, 43, 2
i ERE MR
cosf = — ‘m‘ ‘n‘ \/7 . - - 5
\/ 23] +2 - VD (B e
o T A - PE - C B4EEME K - /?E .......................................... 12 4%
i
(1) RS =2
%:azzbzzl_%:L' @2 = 2B e 145
a a a 2
o P, LR, B P(= ), RABI Ry, = 2.
. APFFEI/JE/\=1"F,Fz"‘yo‘ZC'%Zg- ........................ 2%

HRPHCEARPIAR (Z) SBERLIFeE 54 30 (L8 50)



a’ =2b%,

2
sy c-%=§,ﬁa¢ﬁ%b S l.a=fb=f.

2 2 g2
¢ =a -b",

2

,‘,%CE@jﬁ‘ﬁ%jﬁj;%+y2:1‘ ...................................................... 4 4y
(2) W AT L | R BRTAATE, WO ELR LTI RN y = k(v -2)

y=k (x-2),
VR 25y IR (1 428 )" -8k x +8k" -2 =0.

7+y2 =1,
DA = (=8E)T —A4(1 42F) (8K —2) > 0. ceeeeeeeeeeieeii 6 4

2 2

B, 0) Ny y) ooy b = o S 75

Le2 T T e
— — —

OM +ON =)X0Q, . (x, +%,,y, +y,) = A(x,y) .

ME=00A =0,

N X X 8k Nty 1 _ _
MA£OW, v = 2 _)\(1+2k2)’y_ 2 = A[k(x]+x2) 4k] =
T A e, y;
A1 +28) 89
v S _ ) 8k -4k
S0Q -m=1, . x+y=1. .. AL+ 28 +/\(1+2k2) =
_ 8K -4k _ L L N e N
(1 42 (1 1+2k2) 9
1
_ _ kE+1 _ 1 -
"4(1 2(k+1)2—4(k+1)+3) 4( 2(k+1>+kil—4]
4
4 — 2 D B e e 11 4
2% 2 J6 ix
SR E = R, Bk = oA >0, A =2 - 6.
ZE L, Ay, = 2 = f0 . e 12 4y
21. f#&.
(1) BRECA(x) BN (=0, + 0) , [ (%) = ae’ — e, woeveeeeemmmmnenenn 145
Ba<OH, f'(x) <OXFFax e (-, +o0) fHAS,
s f(x) TE (= o, + o) BAYEEEE. . f(x) T7E (= oo, + 00) FTCHLfE. ceeeeeee 24y

BRI () SEBEREEbE 55 50 (368 1)



MO0 <a<el, &f(x) >0, 5« >ln%.
fMxe (IS s o) BEL () >0, Hae (—ownS) B f(x) <0
a a

NEOEIE oo,lnf) RN, TE (m%, + oo) HLHEHE.

oMy = ln%lﬁ,f(x) BUABR/IME — 1. weveeeeeeeemmmmmnnnniereeeaeeee s e 3 4%
.‘.f(lni)zael“%—elni—a:—l, Hlelna —a +1 = 0.  ceeeeeeeeeeenns 4 4y
a a
’ € e — X
A m(x) =elnx —x+1(0 <x <e), WMm(x) =—-1=
x x

T 0<x<e, . . m'(x)>0. . m(x)7E (0,e) [ PAjEHHE.

Wor m(1) =0, oo @ = L. e 6 4y
(2) v a=1,  f(x) =e —ex 1.

Soflx) 428 —aln(x +1) =0=e" + (2 —e)x -1 —xln(x +1) =0.

Lglx) =e =2 + (2 -e)x-1(x=0), - g (x)=¢€e" -20+2 —e.

S h(x) =e =20 +2-e(x=0), .. h'(x) = -2.

A h'(x) >0, f5x > 1n2.

M e (In2, +00) B, h'(x) >0; Mx e [0,In2) B, h'(x) <O.

coh(x) FE [0,In2) BUBL, 7E (In2, + o) FRHIEHE.

oM = In2 BF, h(x) BUBHR/IMEL.  cooeeeeeereemmemme e 8 4y
Vo h(0) =3 -e>0,h(1) =0, - fFfEx, € (0,In2) {#ifH h(x,) =0.
cog(w) 18 [0,00) BRIRIESE, 78 (o, 1) BRI, 75 [1, +oo) FRVEIHIY.

Voo og(0) =g(1) =0, . g(x),, =0.

M= 0f, e -+ (2 -e)x 120, Hle" +(2-e)x-1=4x".

Sg(x) =x-In(x+ D) (x=0) , Mq'(x) =1 - 1= > 08T x>0 fiksr.
X

o q(x) 7E [0, + 00) i,
q(x) =q(0) =0, BIYa =00, x =In(a +1) . coveeemrerenreen. 11 4%
LMy =0, &’ = aln(x + 1) .

LMz 0f, e+ (2-e)x—1=2 =xln(x+1) .

HRECARIAR () SBEREEbE 556 5 (3L 8 1)



22.

23.

.‘.,‘iixBOHﬂL,f(x)+2x—xln(x+1)>0. ....................................... 12 43
fi#:

(1) ﬁpCOS(ﬁ - %) =a, ﬁgfﬂp(cowcos% + sinfsin %) =@ e 145

. peosf + psind = a .

WA S PCOSH,Y T PSING ,  serereeeeeeeeeeeieetiett 24y

L HBRIWBEMAEE TR +y =a, Bla+y—a = 0.  coveeneemn 34y
=23

(2) HRAERETT AL C B HOTBR { 2(‘“’“" (a BB v 44y
y =2snq,

¥ P(2 Bcosa,2sina) , M P )L [ OEEES M .

g = [2Beosa v dsina —al 54

5

4(ﬁcosa + %sina) -a

2
- ﬁ - ﬁ ........................... 6
W —4-q
'a>0,.'.é[Sln(a+13T)=—]HTJ‘,dmaX:\/i' ........................ 7 4%
MRIT AR | PA| = V2. vvvreeeeeeeees et 8 4y
| PA| KRR 2, = 6 Epﬁx-‘*ﬁ-a:@ ..................... 945
@ >0, ARG = 2. e 10 43
fi# :

-2x-2, x< -3,
(1) f(2) =4, —BHS],  corerermmrmimomieeee e, 2 4y
242, x>1.
My <-30f, -2x-2<6, Hix

B_
M _3<ax<1Af,4<6, WHEHE;

WMo > ITAF, 20 +2 <6, Bla <2, fBfE. 1 < x S 2. cveeveeerereeeneneeenens AN
b, RERf(x) <6 MIMEN (x| -4 S x S 2] . coovvermrmememn, 545
(2) B (1) BIf(x),, =4, 5 a+btc=4. oo, 6 4y
La+l) +(b+1) +(c+1l) =7.

Slla+1) +(b+1) +(c+1)]7 =49, e 7 4y

49 = (a+ 1)+ b+ 1) +(c+ 1) +2(a+1)(b+1) +2(a+1)(c+1) +

HRPHCEARIIAR (—) SBEREEM e 57 30 (348 50)



2(b+1)(c+1)
<3[(a+1D)’+(b+1D)*+(c+1)*],

UEM Y a = b =c = %lﬁ%%bﬁii

49

LDla+ D)+ (b+1) 2 +(c+1) =2

3

HRHCEARPIARE (Z) SHERLFMeE 5 8 i1 (L8 5D)



	2020届广东二模理科数学试题 06-04-2020
	理科数学答案



